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日経新聞2020年6月8日 

世論調査詳報 

取材・制作犬童文良、佐藤健、久能弘嗣 

あなたは安倍内閣を支持しますか、しませんか。 

支持する 38％ 

支持しない 51％ 

いえない・わからない 11％ 

 

政党支持率 支持または好意を持っている政党 

9%  立憲民主党  

1%  国民民主党  

4%  公明党  

3%  共産党  

6%  日本維新の会  

1%  社民党  

1%  れいわ新選組  

36%  支持(好意)政党なし  

3%  いえない・わからない  

 

安倍首相に期待する政策について 

安倍首相にどのような政策を期待しますか。次の 7 つからい

くつでもお答え下さい。 

47%  景気回復  

28%  財政再建  

42%  社会保障の充実  

29%  教育の充実  

24%  外交・安全保障  

8%  憲法改正  

18%  政治・行政改革  

1%  その他  

8%  いえない・わからない  

 

コロナウイルスへの政府の対応 

新型コロナウイルスによる肺炎について、あなたは日本政府

のこれまでの取り組みを評価しますか、しませんか。 

46%  評価する  

46%  評価しない  

7%  どちらともいえない  

2%  いえない・わからない  

 

緊急事態宣言解除について 

新型コロナウイルスに関する緊急事態宣言は5月25日に全面

解除されました。この判断を妥当だと思いますか、遅すぎたと

思いますか、それとも早すぎたと思いますか。 

50%  妥当だ  

7%  遅すぎた  

35%  早すぎた  

7%  いえない・わからない  

 

経済対策のスピード 

政府が新型コロナウイルス対策で進めている1人10万円の現

金給付などの経済支援について、あなたはその実行スピード

が速いと思いますか、遅いと思いますか。 

18%  速いと思う  

73%  遅いと思う  

7%  どちらともいえない  

2%  いえない・わからない  

 

感染再拡大対策で優先すべきこと 

新型コロナウイルスへの対応として政府は、今後どんな対策

を優先的に強化すべきだと思いますか。次の 7 つから 1 つだ

けお答え下さい。 

22%  検査体制の拡充  

33%  医療体制の整備  

5%  感染防止用品の供給  

4%  感染者との接触確認アプリの普及  

5%  休業を強制する法整備  

17%  事業主への経済支援  

9%  家計への経済支援  

1%  その他  

4%  いえない・わからない  

 

感染再拡大の心配度 

あなたは新型コロナウイルスの感染が再拡大することを心配

していますか。 

45%  とても心配している  

48%  ある程度心配している  

5%  あまり心配していない  

1%  全く心配していない  

0%  その他  

2%  いえない・わからない  

92%  心配している合計  

6%  心配していない合計  

 

検事長の処分について 

賭けマージャンで辞職した東京高検の黒川弘務(くろかわひ

ろむ)前検事長の訓告処分について、適切だと思いますか、思

いませんか。 

29%  適切だ  

62%  適切ではない  

3%  どちらともいえない  

6%  いえない・わからない  

 

次期首相にふさわしい人 

次の政権の首相にふさわしいと思うのは誰ですか。次の 9 人

から1人だけお答え下さい。 

14%  安倍晋三  

23%  石破茂  
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6%  枝野幸男  

4%  岸田文雄  

15%  小泉進次郎  

8%  河野太郎  

3%  菅義偉  

1%  茂木敏充  

1%  その他  

24%  いえない・わからない  

2020年06月 回答者数 1108人  

 


